

网站条款和条件

(版本日期：2024年9月27日)

本网站由培生教育有限公司拥有和运营。培生教育有限公司是一家在英格兰与威尔士注册的公司，注册地址为80 Strand, London, WC2R 0RL, United Kingdom, 公司注册号为872828, 增值税号为GB278 5371 21, 代表其自身及其集团公司 (统称“我们”或“培生”)。

您对本网站的使用

如果您未满18周岁，请务必与您的父母或监护人一同阅读此等条款和条件，并就不理解之处提出疑问。

您使用本网站及其功能和内容（以下简称“网站”）时，此等条款和条件（“条款和条件”）适用。在使用和/或注册本网站之前，请仔细阅读此等条款和条件，因为访问或使用本网站或其任何移动版本或链接至本网站，即表示您同意受此等条款和条件的制约。此等条款和条件是您与我们之间具有法律约束力的协议。

我们可能会不时更新此等条款和条件。更新后的条款和条件将在本网站公布。我们可能会向注册用户发送电子邮件，告知变更内容。如果您继续使用本网站，将被视为接受变更。如果您对更新后的条款和条件不满意，请勿继续使用本网站。我们可随时对本网站以及所提供的服务级别作出变更。

我们对内容的权利；有限许可

除非另有说明，否则本网站上的所有资料或通过本网站提供的所有资料的版权均属培生及其集团公司和其许可方所有。我们保留所有权利。用户只能为个人、非商业及课堂用途浏览、打印及下载资料，但不得删除或修改任何商标、版权或其他所有权声明。“课堂用途”是指合格教师在合格教育机构为注册学生上课期间进行的非商业性使用。

本网站使用的各项商标均属其各自所有者的财产。培生集团公司的商标包括：

“Pearson”、“Pearson+”、“Addison-Wesley”、“BASC”、“Certiport”、“Credly”、“Faethm”、“Global Scale of English”、“GSE”、“Heinemann”、“Longman”、“Mastering”、“Mondly”、“MyLab”、“PTE”、“Q-global”、“Vue”、“WAIS”、“Wechsler”、“WISC”及其各自的标识。

在本网站上使用任何商标并不表示这些商标的所有者与本网站有任何隶属关系，也不表示这些所有者认可本网站。

附加条款

您向我们购买商品、服务或进行订购时，附加条款适用。在您进行购买时，会呈现这些条款。

注册数据和账户安全

在您注册本网站提供的任何需要注册的服务时，我们会要求您提供注册表中列出的具体信息（“注册信息”）。您必须提供准确的注册信息，并随时更新您的注册信息。您必须将您的密码和身份信息保密。您必须对任何使用您账户的行为承担全部责任。请勿允许他人访问您的帐户。

如发现任何未经授权使用您的注册信息或账户的情况，您必须立即通知培生。对于因未经授权使用您的注册信息及/或账户而造成的任何损失，培生概不负责。

隐私

关于您在注册过程中向我们提供的注册信息或其他信息，我们将根据我们的隐私声明进行处理。

用户行为

本网站及其所有功能（无论是否需要密码注册或付款）仅供您用于您的个人、非商业用途。您必须确保您在网站上提供的任何内容符合可接受使用政策。

任何用户在本网站上以任何形式表达的观点、声明和意见均为个人提供者或广告主的观点、声明和意见，而非培生或其集团公司的声明和意见。

如果您的用户名冒充他人、受或可能受商标或其他知识产权保护、粗俗、具有冒犯性或在其他方面不适当，我们可自行决定拒绝批准您的用户名。

我们不保证将您或其他任何人向本网站提供的任何资料保存多长时间，也不保证提供此等资料，或完全不保证保存或提供此等资料。我们可随时删除、归档、禁用、修改或评论任何资料，并关闭或暂停任何讨论主题，恕不另行通知。

未经我们事先明确书面同意，您不得使用本网站上的或属于我们或我们的关联实体的任何商标，特别是用于任何元标签或其他“隐藏文本”。

用户纠纷

您自行负责与本网站其他用户之间的互动。我们保留监控您与其他用户之间的纠纷的权利，但并无此等义务。

服务的可用性

尽管我们尽力确保本网站提供的信息正确无误，但这些信息均按“原样”提供。我们不保证本网站内容的准确性、完整性或时效性，也不保证本网站随时可用。对于本网站上的任何内容（无论是由培生、我们的集团公司还是任何其他个人所提供的），或因本网站并非随时完全可用而令您遭受的任何损失，培生概不负责。培生对本网站的任何第三方链接或第三方网站的内容概不负责。培生不能保证本网站没有病毒或错误。

我们对您的责任

以下情况始终由我们担责：(a)由于培生的疏忽造成的死亡或人身伤害；(b)培生存在欺诈行为；以及(c)适用法律不能排除或限制的任何其他责任。

除上述规定外，对于您以此等条款和条件不允许的方式使用本网站所造成的任何损害、损失或费用，我们概不负责。

我们终止您使用本网站的权利

如果您违反了此等条款和条件，培生可暂停或终止您对本网站的访问权，恕不另行通知。

如果您违反此等条款和条件，并且我们未就此采取任何行动，将来我们仍可行使您违反此等条款和条件时我们享有的任何权利和救济。

您的注册可能会被终止，您的个人资料以及您在本网站上发布的任何内容或信息可能会被随时删除。我们可以随时以任何理由阻止您使用或访问本网站。

我们可以停用连续超过180天未使用的用户账户。

其他重要条款

访问或使用本网站，即表示您同意，此等条款和条件受英格兰与威尔士法律管辖，并且应根据英格兰与威尔士法律予以解释。英格兰与威尔士法院对您与我们之间的任何争议

拥有非专属管辖权，但是，争议可在您居住地的法院审理。

如果此等条款和条件的任何部分被认定为不合法，其余部分会继续适用。即使您或我们延迟执行此等条款和条件的任何部分，以后仍可执行该部分。

除培生的集团公司以外，其他任何公司均不享有此等条款和条件下的任何权利——这些权利仅限于您与培生之间。

在不对您造成不利影响的前提下，培生可将此等条款和条件转让给第三方。